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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с буквой О:
A) кат...лог.
B) пар...плот. С)карн...вал.
D) п...лисадник.
E) ар...мат.
2. Слово с ь после шипящей
A) корж...
B) могуч...
C) жгуч...
D) плющ...
E) сплош...
3. В словах пр...усадебный, пр...сытиться, пр...рвать, пр...купить пропущены буквы
A) и, е, е, е
B) е, и, е, и
C) е, е, е, и
D) и, и, и, и
E) и, е, е, и
4. Буква ё после шипящей пишется в слове А) девч...нка
В)светляч...к С)жениш...к
D) ноч...вка
E) груш...вка
5. Укажите деепричастие несовершенного вида.
A) Взявшись.
B) Снявшись.
C) Ленясь.
D) Пройдя.
E) Разойтись.
6. Художественный стиль используется для создания
A) отчётной документации.
B) газетных и журнальных статей на моральные темы.
C) государственных документов.
D) литературных произведений.
E) кандидатских и докторских диссертаций.
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7. Сложением основы и целого слова образованы слова А) сапожничать, дружески
В)сухофрукты,турпоход
C) летопись, звездочет
D) белоствольный, канатоходец
E) сбежаться, помахивать
8. Укажите ряд имен существительных с суффиксом -ик.
A) Сыноч... к, подароч... к, мяч... к.
B) Мяч...к, звоноч...к, носоч...к.
C) Ключ.. .к, карандаш.. .к, кирпич.. .к.
D) Ореш.. .к, пузыреч.. .к, ларч.. .к.
E) Огонеч... к, василеч... к, кусоч... к.
9. Укажите предложение с прилагательным в форме простой превосходной степени.
A) Это редчайший, неповторимый запах моего детства, моей родины.
B) Накатывается легкими волнами майский ветер.
C) Самая удивительная встреча была у меня в Астане.
D) Нас повезли в экзотический сад цветов.
E) Добрые слова лучше мягкого пирога.
10. Раздельно пишется числительное
A) девяти(сотый)
B) восьми(миллионный)
C) до пяти(тысяч)
D) девяти(миллиардный)
E) десяти(тысячный)
11. Укажите предложение с указательным местоимением.
A) Твой грустный шум, твой шум призывный услышал я в последний раз.
B) Сколько голов, столько и умов.
C) Сколько здесь было кудрявых берез!
D) Всем даже страшно стало, когда поняли, на какое одиночество он обрекает себя.
E) Кто стучится у ворот?
12. Предложение с переходным глаголом 1 лица, ед.ч., разноспряг.
A) Я так хочу, чтобы лето не кончалось...
B) Я беру эту книгу для своего товарища.
C) Язык мягок, что хочет, то и лопочет.
D) Облака бегут быстрей, небо стало чище.
E) Был тихий час. У ног шумел прибой.
13. Причастие с пропущенной гласной и в суффиксе:
A) Русалка плыла по реке голубой, озаря.. .ма полной луной.
B) Гон.. .мый всеми, жил один в пустыне.
C) Волны, рожда.. .мые ласковым дыханием ветра, тихо бились о борт.
D) Чуть шелестят листья берез, едва колебл.. .мые ветром.
E) Не всегда можно достигнуть жела.. .мого результата.
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14. Пишется а на конце наречий
A) сначал..., сполн..., скоропалительн...
B) сгоряч..., неспрост..., слегк...
C) досух..., добел..., доскональн...
D) слев..., справ..., скор...
E) иссин..., изжелт..., изначальн...
15. Предложение с союзом чтобы
A) И что(бы) мы ни делали, всегда мы заодно.
B) Что(бы) вы мне порекомендовали прочитать?
C) Я пришёл, что(бы) поговорить с вами о деле.
D) Трудно даже представить, что(бы) со мной случилось, если бы пароход опоздал.
E) Что(бы) Плюшкин ни находил, он всё тащил к себе.
16. Слова связаны по способу управления в словосочетаниях
A) необычайно прелестно, крайне возмущен
B) нарисованные на холсте, читать журнал
C) на шестом километре, в пятых числах
D) стремление понять, какой-то школьник
E) твоими руками, своим открытием
17. Тире между подлежащим^ сказуемым отсутствует (знаки не расставлены):
A) Цель творчества самоотдача а не шумиха не успех.
B) И человек высшая точка в развитии природы.
C) Андерсен самый известный сказочник.
D) Жизнь человека в обществе это не только труд но и множество встреч диалогов контактов.
E) Он лучший игрок команды.
18. От всей этой загадочной и напряжённой тишины, мрачного очертания мечети, таинственной ночной прогулки спутушкам становилось как-то не по себе. Предложение
A) двусоставное
B) односоставное определённо-личное
C) односоставное неопределенно-личное
D) односоставное безличное
E) односоставное назывное
19. Укажите вид придаточного предложения в составе сложноподчиненного. Ехало много молодежи, так что в вагоне было шумно и весело.
A) Следствия.
B) Времени.
C) Степени.
D) Сравнительное.
E) Определительное.
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20. Запас слов означает слово А)лексикон
В)экспозиция
C) коммуникация
D) кульминация
E) презентация
21. Пропущенные слова фразеологизма притча ...
A) о Лазаре
B) во языцех
C) в языке
D) о блудном сыне
E) о добром самарянине
22. Обособленное дополнение в предложении (знаки не расставлены):
A) Издали поглядывают на приезжего длинные бревенчатые дома вытянувшиеся в цепочку.
B) Неохотно расступились перед топором могучие леса открывая богатырские дали.
C) Мы слушали рассказ отца затаив дыхание.
D) Толпа разошлась исключая немногих любопытных и мальчишек, а Гаврила вернулся домой.
E) Лес тянувшийся вдоль дороги внезапно отступился.
23. Сложносочиненным является предложение:
A) Весь вечер Ленский был рассеян, то молчалив, то весел вновь.
B) Ни слава, купленная кровью, ни полный гордого доверия покой, ни темной старины заветные преданья не шевелят во мне отрадного мечтанья.
C) Мы не надеялись никогда встретиться, однако встретились.
D) Дождь все еще не переставал, хотя уже измельчал и обессилел.
E) Дерсу все время хотелось размахивать руками, да было слишком тесно, и от этого он пуще злился.
24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) Стояла она долго устали ноги и глаза.
B) Лес рубят щепки летят.
C) Вдруг вижу на горизонте что-то замаячило.
D) Мечтаешь о радуге будь готова попасть под дождь.
E) Посмотрит рублем подарит.
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25. В лесу кто-то жжет костер голубой дымок далеко тянется над зеленой смушкой и его пряный запах мешается с миндальной свежестью. В предложении пропущено запятых
A) 2
B) 4 С)1 D)5 Е)6
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Ханство Абулхаира существовало в:
A)  1428-1468 гг.
B)  1408-1448 гг.
C)  1438-1478 гг.
D)  1448-1488 гг.
E)  1418-1458 гг.
2. В начале XX века Казахстан являлся:
A) сырьевой базой
B) местом ведения сражений
C) поставщиком военной техники
D) местом размещения эвакуированных заводов
E) основным регионом проведения мобилизации
3. Руководитель восстания 1916 года в Семиречье:
A) Токаш Бокин
B) Алиби Джангильдин
C) Сакен Сейфуллин
D) Абдулгафар Джанбосынов
E) Амангельды Иманов
4. В ходе февральской революции 1917 г. наряду с Советами рабочих и солдатских депутатов были созданы:
A) ликбезы
B) чрезвычайные комитеты
C) внесудебные органы «тройки»
D) органы Временного правительства
E) наркомпросы
5. Первые женщины Советского Востока, награжденные орденами Ленина и медалями «Золотая Звезда»:
A) А.Оразбаева, К.Доненбаева
B) М.Маметова, А.Молдагулова
C) П.Ангелина, Ж.Саурбаева
D) А.Дацкова, С.Онгарбаева
E) Е.Воробьева, П.Семенова
6. В 40-е годы XX века излишек наличных денег в обороте и большая масса фальшивых купюр в республике вынудили правительство провести:
A) Административную реформу
B) Денежную реформу
C) Реформу управления экономикой
D) Аграрную реформу
E) Реформу розничных цен
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7. III в. до н.э -VI в. н.э эпоха: А)бронзы
В)энеолита
C) раннего железа
D) позднего железа
E) раннего средневековья
8. Ислам объявляется государственной религией в Караханидском государстве в:
A) 960 году
B) 880 году
C) 760 году D)1060 году Е) 1007 году
9. В период раннего средневековья тюркоязычные жители поклонялись Тенгри и женскому божеству, покровительнице очага и детей:
A) Афродите
B) Умай ана
C) Кали
D) Деве Марии
E) Абсара
10. В 1643 г. казахские войска во главе с ханом Жангиром разбили в несколько раз превосходящие силы джунгар в битве при:
A) Отраре
B) Буланты
C) Анракай
D) Орбулаке
E) Сыгнаке
11. Песня-плач Кожаберген-жырау, ставшая символом великой скорби казахов в годы казахско-джунгарских войн:
A) «Бозторгай»
B) «Алпамыс»
C) «Елим-ай»
D) «Камбар»
E) «Кубагул»
12. В устранении единовластия хана и передачи власти Совету биев, заключался план управления Младшим жузом у:
A) Жоламана Тиленшиулы
B) Сырыма Датулы
C) Махамбета Утемисулы
D) Кенесары Касымулы
E) Исатая Тайманулы
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13. Одна из специфических для казахской степи форм налогообложения, существовавшая в период реформ 1867-1868 годов:
A) церковная десятина
B) соляной налог
C) кибиточная подать
D) подушная подать
E) военный налог
14. Крепость - опорный пункт кокандцев в Казахстане, возведенная в Заилийском крае, низовьях реки Каскелен:
A) Сайрам
B) Созак
C) Таушубек D)Раим
Е) Акмешит
15. В конце XIX в. правительство следило за преподавательским составом мектебов и медресе, усматривая в них рассадников:
А)Расизма
B) Идеи большевизма
C) Пантюркизма и панисламизма
D) Национализма
E) Шовинизма                      ч                  . •»    ■
16. Одна из целей геологических экспедиций, организованных АН СССР в Казахстан в 20-30-е годы XX века:
A) Изучение природных ресурсов
B) Изучение культуры
C) Анализ итогов НЭПа
D) Составление географических карт
E) Изучение быта казахов
17. Процесс коллективизации сопровождался:
A) раскулачиванием
B) развитием аграрного законодательства
C) приватизацией земли
D) формированием класса фермеров
E) созданием научной сельскохозяйственной базы
18. В годы Советской власти руководство государством в действительности осуществлялось:
A) Общественными организациями
B) Руководством профсоюзов
C) Единым конкретным лидером
D) Выборными органами
E) Руководством компартии
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19. 25 ноября 1998 года на родине казахстанского ученого К.Сатпаева обсуждался вопрос о ходе подготовки к празднованию его юбилея:
A)  100 - летнего
B)  150-летнего
C) 300 - летнего
D) 200 - летнего
E) 90 - летнего
20. По свидетельству историка Ибн Рузбихана из всех этнополитических общностей, самыми многочисленными и воинственными были:
A) узбеки
B) ногаи С)найманы
D) монголы
E) казахи
21. Автор произведения «Мухаббатнаме»:
A) Хорезми
B) аль-Бируни
C) аль-Фараби
D) М.Кашгари
E) Ю.Баласагуни
22. В первую половину XV в. объединению казахских племён в единую народность препятствовало (ли):
A) традиционные маршруты кочевий
B) снижение значения караванных путей
C) традиции наследования власти чингизидами
D) межродовые и межплеменные раздоры
E) упадок торговли по Великому Шелковому пути
23. Правовые вопросы, нормы взаимоотношений между людьми и пользования пастбищами нашли отражение в документе конца XVI-начала XVII вв:
A) «Устав об оренбургских киргизах»
B) «Жеты Жаргы»
C) «Исконный путь хана Есима»
D) «Реформа Аблая»
E) «Прямой путь Касыма»
24. Сибирская администрация, напуганная активными действиями казахских отрядов, поддерживающих Пугачева, распорядилась:
A) укрепить гарнизоны крепостей
B) удовлетворить требования'восставших
C) подкупить руководителей отрядов
D) отступить за укрепительные линии
E) начать переговоры с восставшими
пробное тестирование
12
вариант 8121
25. Среди переселившихся в 1881-1884 годах в Семиречье уйгуров и дунган была распространена:
A) меновая торговля
B) соляной промысел
C) ювелирное ремесло
D) аренда земли
E) селекция скота
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Плод огурца называют А)ягодой
B) многокостянкой
C) многоорешком D)тыквиной
Е) многосемянкой
2. Наносит вред, лесному хозяйству паразитируя на деревьях и разрушая древесину, гриб
A) Мукор.
B) Головня.
C) Парша.
D) Спорынья.
E) Трутовик.
3. Одноклеточная водоросль
A) Хламидомонада
B) Ульва
C) Саргассум
D) Элодея
E) Спирогира
4. Межпозвоночные диски состоят из ткани
A) Жировой.
B) Хрящевой.
C) Железистой.
D) Мышечной.
E) Костной.
5.  Болезнь органов дыхания
A) атеросклероз.
B) рахит.
C) кариес.
D) сколиоз.
E) туберкулез.
6. Мономеры белка
A) Моносахариды
B) Нуклеотиды
C) Спирты
D) Аминокислоты
E) Щелочи
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7. Цитоплазма клетки - это
A) прозрачное, слизистое, полужидкое вещество.
B) мелкие тельца.
C) плотное тельце.
D) полости с клеточным соком.
E) жидкое вещество.
8. Баньян имеет
A) Корнеплоды
B) Воздушные корни
C) Корни-опоры
D) Корни-присоски
E) Корневые клубни
9. Видоизмененную почку имеет
A) Капуста
B) Редька белая
C) Редис
D) Редька черная
E) Репа
10. Признаки класса двудольных
A) Плод - ягода, коробочка.
B) Число частей цветка кратно "3".
C) Отсутствие камбия.
D) Стержневая корневая система, зародыш с двумя семядолями, сетчатое жилкование листьев.
E) Корень, побег, цветок, плод с семенами.
11. Цветоложе разрастается и становится сочным у А) Вишни.
В)Земляники.
C) Сливы.
D) Спиреи.
E) Персика.
12. Кровеносная система моллюсков
A) Замкнутая.
B) Не имеет сердца,
C) Имеет только малый круг кровообращения.
D) Имеет только большой круг кровообращения.
E) Открытая.
13. Не имеет плавательного пузыря
A) Окунь
B) Лещ
C) Сазан
D) Карп
E) Акула
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14.  В состав хромосом входит молекула:
A) ДНК
B) РНК
C) Нуклеотида D)ATO
Е) Жира
15. Скопление колбочек на сетчатке
A) Жёлтое пятно
B) Темное пятно
C) Слепое пятно
D) Палочки
E) Белое пятно
16. Лейкоциты в организме образуются в
A) красном костном мозге и селезенке.
B) железах внутренней секреции.
C) желтом костном мозге.
D) печени.
E) плазме крови.
17. Женский половой гормон
A) Эстроген
B) Химозин
C) Тестостерон
D) Инсулин
E) Тироксин
18. Часть клеточного центра
A) Митохондрия
B) Кристы
C) Полисома
D) Рибосома
E) Центриоль
19. Уровень жизни сообщества живых организмов и окружающей среды
A) Клеточный
B) Биогеоценотический
C) Популяционно - видовой
D) Молекулярный
E) Биосферный
20. Животные в отличие от растений
A) Одноклеточные
B) Питаются готовыми органическими веществами, активно передвигаются в пространстве
C) Активно передвигаются
D) Для питания используют неорганические вещества
E) Многоклеточные
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21. Фермент, расщепляющий жир
A) Амилаза
B) Птиалин
C) Липаза
D) Пепсин
E) Инсулин
22. Разрушение химической связи в структуре белка
A) Трансляция
B) Транспирация
C) Денатурация
D) Ренатурация
E) Репликация
23. Кратное увеличение числа наборов хромосом
A) Инбридинг
B) Мутагенез
C) Аутбридинг
D) Полиплоидия
E) Гетерозис
24. Первые земноводные появились в конце
A) Силура
B) Карбона
C) Девона
D) Ордовика
E) Перми
25. Функции живого вещества
A) Образовательная
B) Газовая, концентрационная
C) Поглощающая
D) Выделительная
E) Дыхательная
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Самый большой из океанов:
A) Южный
B) Индийский С)Тихий
D) Атлантический
E) Северный Ледовитый
2. Представители негроидной расы - коренные жители
A) Европы и Азии
B) Северной и Южной Америки
C) Африки и Северной Америки
D) Южной Америки
E) Африки
3. Горы, расположенные на востоке Северной Америки.
A) Кордильеры
B) Аппалачи
C) Скалистые
D) Атласские
E) Капские
4. Наибольшую площадь из перечисленных занимается страна
A) Япония.
B) Германия.
C) Франция.
D) Великобритания.
E) Казахстан.
5. Почвы степной зоны Казахстана.
A) Каштановые и черноземы.
B) Серые и бурые.
C) Бурые и черноземы.
D) Краснозёмы сероземы.
E) Подзолистые и каштановые.
6. Черта, определяющая выгодное транзитное географическое положение Казахстана;
A) Срединное положение между Европой и Азией.
B) Прямой выход в океан.
C) Положение в теплом, влажном климате.
D) Обилие судоходных рек.
E) Соседство с высокоразвитыми государствами.
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7. Сплетение и сочетание природных компонентов образуют;
A) Тепловой пояс.
B) Ареал.
C) Климатический пояс.
D) Природный пояс.
E) Природный комплекс.
8. Потомки браков европейцев с индейцами:
A) Маори.
B) Мулаты
C) Метисы
D) Берберы.
E) Самбо.
9. Средняя температура июля на севере Казахстана:
A) +26°С.
B) +24°С. С)+19°С.
D) +22°С.
E) +16°С.
10. Внутренний бессточный бассейн образуют озера:
A) Зайсан, Арал.
B) Арал, Балхаш.
C) Зайсан, Балхаш.
D) Зайсан, Алаколь.
E) Зайсан, Тенгиз.
11. Месторождения нефти и попутного газа
A) Лисаковское и Качарское
B) Акшатау и Жайрем
C) Текели и Зыряновское
D) Бозшаколь и Саяк
E) Жетыбай и Узенв
12. К энергетическим ресурсам относится(сятся)
A) железная руда
B) руды цветных металлов
C) сила падения воды
D) температура воздуха
E) нефтепроводы
13. Балхашский металлургический комбинат потребляет медные руды:
A) Тургайской ложбины.
B) хребта Каратау.
C) Коунрада, Саяка.
D) Устирта.
E) Калбинского хребта.
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14. Главными отраслями специализации Центрального Казахстана являются:
A) Нефтедобывающая, газовая.
B) Машиностроение, электроэнергетика, газовая.
C) Земледелие, машиностроение, пищевая.
D) Химическая, машиностроение, газовая.
E) Угольная, черная и цветная металлургия.
15. Страны Южной Америки, не имеющие выхода в море,
A) Австрия и Боливия.
B) Уругвай и Чили.
C) Боливия и Парагвай.
D) Бразилия и Алжир.
E) Парагвай и Конго.
16. Основные страны в Евразии, где выращивают виноград
A) Китай, Индия, Монголия
B) Франция, Италия, Алжир
C) Италия, Испания, Франция
D) Италия, Германия, Великобритания
E) Россия, Узбекистан, Афганистан
37. Регион мира с высокой плотностью населения, в структуре населения увеличивается доля пожилых людей, доля детей сокращается, это -
A) Африка
B) Западная Европа
C) Латинская Америка
D) Австралия
E) Юго-Западная Азия
18. Государство на южном берегу Каспийского моря:
A) Россия.
B) Узбекистан.
C) Иран.
D) Грузия.
E) Азербайджан.
19. Крупнейший в мире район по добыче бокситов
A) Северная Африка
B) Северная Америка
C) Австралия
D) Центральная Африка
E) Южная Европа
20. На 30° параллели солнечные лучи:
A) скользящие
B) сильно наклонные
C) наклонные
D) кривые
E) отвесные
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21. Полуостров, пересекаемый Северным полярным кругом:
A) Флорида.
B) Скандинавский.
C) Пиренейский.
D) Сомали.
E) Индокитай.
22.  Восходящее движение воздуха характерно для:
A) Экватора и 60° широт.
B) Южного полюса.
C) Экватора и 30° широт.
D) 30°и 60° широт.
E) Северного полюса.
23. В лесном поясе Жонгарского Алатау преобладают
A) липа, клен.
B) еловые леса.
C) акация, граб.
D) дуб, бук.
E) береза, дуб.
24. Древние Баянаульские горы находятся в пределах особо-охраняемой территории, называемой
А)Заповедником
B) Национальным парком
C) Заказником
D) Резерватом
E) Дендрологическим парком
25. Штат США, где преобладают наукоемкие отрасли:
A) Айова.
B) Техас.
C) Флорида.
D) Калифорния.
E) Колумбия.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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 ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
вариант 8121
1.  Основатель первого государства в Китае:
A) Ситхарка.
B) Ашока.
C) Рамаяна. D)Knp.
Е) Цинь Шихуан-ди.
2. Мухаммед, основатель ислама, называл себя:
A) Просветленным,
B) Посланником бога.
C) Халифом.
D) Блюстителем веры.
E) Великим богословом.
3. Самая крупная библиотека средневековья находилась в городе:
A) Бухара
B) Самарканд
C) Отрар
D) Ургенч
E) Тараз
4. Куликовская битва произошла в:
A)  1325 г.
B)  1328 г.
C)  1350 г.
D) 1378 г.
E)  1380 г.
5. Для преодоления мирового экономического кризиса в США был выработан «новый курс» президентом:
A) Т.Рузвельтом
B) У.Гардинг
C) Г.Гувер
D) Г.Трумэном
E) В.Вильсоном
6.  Кубинскую революцию 3959 года возглавил:
A) Ф.Кастро.
B) Д.Ортега.
C) Э.Че Гевара.
D) Л.Корвалан.
E) С.Альенде.
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7. Считали, что умершего человека нельзя ни хоронить, ни сжигать и отдавали на съедение животным:
A) зороастрийцы
B) древние египтяне
C) древние греки
D) христиане
E) индусы
8. Преемники Мухаммеда, духовные главы мусульман назывались:
A) Султаны
B) Эмиры
C) Ходжи
D) Халифы
E) Имамы
9. Северная война в России длилась:
A) 5 лет.
B) 7 лет.
C)  13 лет.
D) 21 год.
E)  17 лет.
10. Своего расцвета Империя Великих Моголов достигла при:
A) Акбаре.
B) Нуренгзебе.
C) Тимуре.
D) Шахмалике.
E) Надир шахе.
11. В середине XIX в. английская партия вигов была переименована в:
A) Консервативную.
B) Лейбористскую.
C) Республиканскую.
D) Либеральную.
E) Радикальную.
12. «Америка для американцев» - суть доктрины президента США:
A) Б.Франклина
B) Д.Монро
C) Д.Вашингтона
D) Д.Буша
E) Ф.Рузвельта
13. С конца XVIII-начала XIX вв. попытались (-ась) колонизировать Цинскую
империю:
A) США
B) Япония
C) Германия
D) Франция
E) Англия
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14. В 1899 г. Англия и Франция заключили договор о разделе:
A) Вьетнама.
B) Индии.
C) Турции.
D) Эльзаса и Лотарингии.
E) Африки.
15. Отречение Николая II от престола произошло в ходе:
A) Февральской революции 1917 г.
B) В ходе Русско-японской войны 1904-1905 гг.
C) Гражданской войны 1918 г.
D) Октябрьской революции 1917 г.
E) Первой революции 1905-1907 гг.
16. Диктатора Франко в фашистской Испании стали именовать: А) "фюрер"
В)"каудильо" С) "отец народов" D)"консул" Е) "дуче"
17. Мусульманская Лига вела борьбу за независимость:
A) Египта
B) Ирана
C) Афганистана D)Турции
Е) Индии
18. Акт о безоговорочной капитуляции Германии с советской стороны подписал:
A) И.В.Сталин.
B) А.М.Василевский.
C) И.С.Конев.
D) К.К.Рокосовский.
E) Г.К.Жуков.
19. Восточная часть Пакистана ставшая самостоятельной республикой:
A) Шри-Ланка.
B) Непал.
C) Бангладеш.
D) Бирма.
E) Бруней.
20. Македонская конница состояла из:
A) Рабов.
B) Пленных.
C) Пастухов.
D) Знати.
E) Земледельцев.
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21.  Основная цель княжеского собрания в Любече (1097 г.):
A) Осуждение междоусобиц и их зачинщиков.
B) Объединение России и Украины.
C) Принятие княжеских законов «Русская правда».
D) Организация похода против монгол.
E) Выборы киевского князя.
22. Новая история охватывает период:
A) XVII- начало XX вв.
B) XX- начало XXI вв.
C) XVIII-XIX вв.
D) XIX-XX вв.
E) XVI-XVII вв.
23. Неоконсервативная политика получившая название «тэтчеризм» провела:
A) Широкомасштабную приватизацию.
B) Увеличение расходов на социальное страхование.
C) Расширение плановых начал в хозяйстве.
D) Закон о бесплатном медицинском обслуживании.
E) Национализацию ряда отраслей промышленности.
24. Отметьте страну, которая не вошла в СЭВ в 1949 г.:
A) Болгария.
B) Югославия.
C) Польша.
D) СССР.
E) Венгрия.
25. Московский договор 1963 года о запрещении ядерных испытаний в атмосфере, в космосе и под водой не был подписан до 3996 г.:
A) Англией и Францией.
B) СССР и США.
C) Китаем и СССР.
D) Францией и Китаем.
E) СССР и Англией.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одним из эпических жанров является
A) ода.
B) драма.
C) трагедия.
D) комедия.
E) роман.
2. Сопоставление предметов, явлений, «что-то как что-то»:
A) анафора.
B) эпифора. С)сравнение. D)аллитерация. Е) антитеза.
3. На древнегреческом мифе основано стихотворение А. С. Пушкина
A) «Узник».
B) «Арион».
C) «Деревня».
D) «Вольность».
E) «Вновь я посетил...»
4. Произведение И. П. Шухова, входящее в задуманную им «книжку новелл об атамане Анненкове», - это
A) «Сговор».
B) «Карусель».
C) «Ночная вьюга».
D) «Рассказ о девичьих косах».
E) «Перекрестки дорог».
5. Автором стихотворения «На арбатском дворе- и веселье и смех» является
A) А. Вознесенский.
B) Д. Самойлов.
C) Ю. Кузнецов.
D) Б. Окуджава.
E) Е. Евтушенко.
6. Поэт «третьей волны» русской эмиграции -
A) А.А.Вознесенский.
B) И.А.Бродский.
C) В.С.Высоцкий.
D) Б.Ш.Окуджава.
E) Д.С.Самойлов.
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7. «Гусарским полковником, с Георгием в петлице и интересной бледностию» был
A) Самсон Вырин (А. С. Пушкин, «Станционный смотритель»).
B) Владимир (А. С. Пушкин, «Метель»).
C) Гаврила Гаврилович (А. С. Пушкин, «Метель»).
D) Минский (А. С. Пушкин, «Станционный смотритель»),
E) Бурмин (А. С. Пушкин, «Метель»).
8. Основной прием в описании прекрасной дочери Кочубея Марии (поэма А.С.Пушкина «Полтава»):
A) сравнение.
B) олицетворение.
C) гипербола.
D) метафора.
E) эпитет.
9. В романе Л.Н.Толстого «Война и мир» в мысленных рассуждениях Наполеона на Поклонной горе назойливо повторяется местоимение.
A) меня.
B) я.
C) себя.
D) вы. Е)им.
10. «Ты знаешь, что у него персональная "Волга"?» - бросает в споре реплику один из персонажей рассказа В.М.Шукшина «Сапожки», имея в виду
A) молодого попа, встреченного на улице.
B) Сергея Духанина.
C) механика автобазы.
D) незнакомого шофера на автобазе.
E) Рашпиля.
11. Укажите, кто помог бежать князю Игорю из плена ("Слово о полку Игореве" ).
A) Всеволод.
B) Овлур.
C) Ярославна.
D) Кончак.
E) Святослав Киевский.
12. В комедии Мольера "Мещанин во дворянстве" Журден не берет уроки у учителя
A) литературы.
B) фехтования.
C) музыки.
D) философии.
E) танцев.
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13. Балладой является произведение В. А. Жуковского
A) «Певец во стане русских воинов».
B) «Жаворонок».
C) «Спящая царевна».
D) «Людмила».
E) «Война мышей и лягушек».
14. Попечителем богоугодных заведений в комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» является
A) Гибнер.
B) Земляника.
C) Сквозник-Дмухановский.
D) Ляпкин-Тяпкин.
E) Хлопов.
15. В «Песне о Соколе» М.Горького Сокол и Уж - образы
A) мифологические
B) фантастические
C) библейские
D)аллегорические Е) реалистические
16. В очеловечивании природы еще дальше Ф. И. Тютчева пошел русский поэт
A) К. Н. Батюшков.
B) А. К. Толстой.
C) А. Н. Плещеев.
D) Н. А. Некрасов.
E) А. А. Фет.
17. В повести "Олеся" А.И.Куприна главная тема -
A) патриархальная деревня.
B) социальное неравенство.
C) историческое прошлое.
D) любовь.
E) природа.
18. Роман М. Шолохова "Поднятая целина" завершается
A) сбором урожая.
B) всеобщей радостью.
C) общим собранием.
D) смертью двух главных героев.
E) свадьбой главных героев.
19. Автор повести «Дожить до рассвета»
A) В. Быков.
B) В. Кондратьев.
C) А. Фадеев.
D) К. Воробьёв.
E) А. Бек.
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20. Главное средство создания образа богатыря в былинах - это:
A) Художественная гиперболизация.
B) Гротеск.
C) Сравнение.
D) Метафора.
E) Олицетворение.
21. В бьшине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» зовут Илью быть воеводою
A) жители Мурома.
B) жители Киева-града.
C) черниговские мужички.
D) соловей Разбойник и его отец.
E) князь Владимир и его приближенные.
22. ".. .Недаром помнит вся Россия
Про день Бородина", -говорит в произведении М.Ю.Лермонтова
"Бородино"
А)автор
B) молодой солдат
C) француз
D) полковник
E) старый солдат
23. Шарлю ( «Синяя звезда» А.И.Куприна) при рождении составил(а) гороскоп
A) королевский маг.
B) предсказатель Нострадамус.
C) бродячий музыкант.
D) старушка-ведунья.
E) королева-мать.
24. В русскую любовную лирику внес реалистическую "заземленность", усложнил ее психологический рисунок поэт:
A) М.Ю.Лермонтов.
B) Н.А.Некрасов.
C) Ф.И.Тютчев.
D) А.А.Фет.
E) Е.А.Баратынский.
25. Стихотворение Б. Л. Пастернака:
A) «Военно-морская любовь»
B) «Вхожу ли в темные храмы...»
C) «Письмо товарищу Кострову из Парижа о сущности любви»
D) «Любить иных - тяжелый крест...»
E) «Не бродить, не мять в кустах багряных...»
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильно написанную 2 форму глагола "to stop":
A) То stopped.
B) То stoppd.
C) Stoped.
D) Stopped.
E) Stopet.
2. Выберите правильное слово Гт ... good student.
A) some
B) an
C) а
D) any Е)-
3. Поставьте глагол в предложении в Present Simple Tense. English and other subjects... very important to me.
A) is.
B) are.
C) was.
D) were.
E) am.
4. Выберите правильный вариант сказуемого: You ... busy all day yesterday.
A) Was.
B) Are. C)Is. D) Were. E)Am.
5. Выберите правильный вариант.
The teacher is busy now. He ... a new grammar rule.
A) is explaining.
B) explained.
C) has explained.
D) was.
E) explains.
6. Найдите правильный вариант сказуемого. I... see the film tomorrow.
A) Are going to.
B) Were going to.
C) Will be going.
D) Am going to.
E) Was going to.
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7. Антонимом слова "question" является:
A) Sentence.
B) Composition.
C) Note.
D) Report.
E) Reply.
8. Вставьте необходимый предлог в предложении: Doing exercises is good... your health.
A) to B)in C) with D)for E) from
9. Выберите правильный вариант: спорить
A) argument.
B) argumentation.
C) argue.
D) arguable.
E) argumentative.
10. Выберите правильный вариант чтения «$1000.47»:
A) one thousands dollars four seven cents
B)  one thousand dollars and forty-seven cents
C) one thousands dollars and forty seven cents
D) one thousand dollar forty-seven cents
E) one thousand dollars and forty seventh cents
11. Вставьте в предложение прилагательное в нужной форме: Where is the ... post office, please?
A) the nextest
B) nearer
C) more near D)near
E) nearest
12. Дополните предложение: There are ... deer in the forest. A)anyone
B) nothing C)any
D) someone
E) some
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13. Дополните предложение : I have ... money, I can buy an ice-cream.
A) no.
B) a few.
C) a little.
D) any.
E) many.
14. Выберите правильный вариант множественного числа существительного: These ... visited many ... of this country.
A) Boy / cities.
B) Boy / citys.
C) Boys / city.
D) Boys / cities.
E) Boy / city.
15. Выберите правильный вариант:
A) Kazakhstans of land
B) Kazakhstan land's
C) Kazakhstans' land
D) Kazakhstan's land
E) Kazakhstan of land
16. Поставьте предложение в PAST PERFECT:
The family... their supper by 7 o'clock yesterday.
A)... has finished
B)... had finished
C)... had finish
D)... have finished
E)... is finished
17. Укажите предложение, где глагол "to have" является модальным:
A) We shall have to visit him next week.
B) We haven't visited him yet.
C) We had visited him.
D) We have been having dinner for an hour already.
E) We have visited him this week.
18. Какой вопрос относится к выделенному слову? Магу loves Bob, her classmate.
A) Who loves Bob?
B) Whom does Mary love?
C) Why does Mary love Bob?
D) Does Mary love Bob?
[bookmark: _GoBack]E) Who does Bob love?
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19. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме: It's no use (worry) about it.
A) worried
B) to been worried
C) worry
D) to have worried
E) to worry
20. Выберите правильный русский эквивалент для предложения; Ежегодно в Астане строятся новые дома.
A) Every year in Astana new houses built.
B) Every year in Astana are built new houses,
C) New houses are building in Astana every year.
D) New houses are built in Astana every year.
E) Every year in Astana are building new houses.
21. Переведите в косвенную речь:
Alma asks, "Have you been to London?"
A) Alma wonders have you been to London.
B) Alma asks if have I been to London.
C) Alma asks if you had been to London.
D) Alma wonders if I have been to London.
E) Alma wonders you have been to London.
22. Найдите правильный вариант глагола.
If only I... you already had tickets, I ... any for you.
A) have known / won't have got
B)  'd known / wouldn't have got
C) knew / wouldn't had get
D) know / wouldn't have got
E) 'd known / won't have got
23. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме: Не is very good at.."., languages.
A) to learn
B) being learnt
C) learning
D) have learnt
E) learn
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24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
The Edinburgh Festival of arts is held in the capital city of Scotland every year in the last two weeks of August. It started in 1947. The festival includes hundreds of events of music, opera, acting comedy, television and films from all over the world. This festival fills every theatre, concert hall, exhibition gallery with performances of opera, dancing, puppet shows and recitals. Every weekday the noise of the city's traffic is lost in the sound of music as the Scottish pipers march along Princes Street with drums beating. Закончите предложение: The Edinburgh Festival of arts is held in ....
A) France
B) Scotland
C) England
D) Ireland
E) Wales
25. Выберите правильный вариант ответа: What is the coldest area in Kazakhstan?
A) West
B) Middle C)East
D) South
E) North
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